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    A nyári szünet után mindig nehéz újra óvodába lépni. A Nyárasdi Magyar Tannyelvű Óvoda
pedagógusai örömmel várták a gyermekek érkezését. Az óvónők a 2015/2016-ös tanévnek újult
erővel, céltudatosan indultak neki. A kollektíva közös célja, hogy a helyi óvodát látogató
gyerkőcök minden egyes napja egy igazán vidám „gyermeknap” legyen. Különös hangsúlyt
fektetetnek a kacagásra, az értékekre való nevelésre, a játék birodalmának megismerése, az
örömteli tanulásra.             Egy óvónőnek nincs szebb érzés annál, ha a gyermek arca
vidámságot tükröz, s mikor szemei csillognak az örömtől. Így volt ez az idei tanév őszén a
nyárasdi óvoda falai között, hiszen a csemeték tartalmas időszakot tudhatnak maguk mögött.
Színházlátogatás, úszás, tánc, tökfaragás, karácsonyváró, Mikulás... Nézzük csak
részletesebben, hogy mi minden varázsolta örömtelivé, élménygazdagabbá a gyermekek
mindennapjait. Szeptemberben a Szivárvány Bábcsoport Misi és barátai c. bábelőadásával
szórakoztatta a lurkókat. Október első hétfőjén a helyi óvodában megnyitotta kapuit a nyárasdi
babaklub. Ezt követően egy októberi délelőttön Viktor előadóművész szólaltatta meg
hangszereit, majd egy interaktív előadás – A kiskakas gyémánt félkrajcárja – keltette fel minden
gyerkőc figyelmét. Ellátogatott hozzájuk Cseh Sándor és zenekara is, akikkel közösen nagyon
jót mulattak az ovisok és óvónők egyaránt. Mindemellett a sport, legfőképp az úszás sem
hiányozhat a nyárasdi óvódások életéből, hiszen kéthetente Dunaszerdahelyre utaznak
lubickolni, pancsikolni. Természetesen, az idei tanévben se maradhatott el a közkedvelt Tökjó
buli! A leleményes gyerkőcök örömmel fúrtak, faragtak és csodálatosabbnál csodálatosabb
lámpások születtek. A Pitypang csoport népi játékosai, a táncoslábú és dalosajkú gyermekek a
nyugdíjas napon színpadra léptek, hogy kis műsorukkal az időseket köszöntsék.
 
 
 
 
 
 
Az adventi készülődés sem maradhatott ki ovisaink életéből. Elsőként a Mikulás gazdagon
megajándékozott mindenkit, hiszen puttonyában még fenyőt is tartogatott. Az ajándékozást
játék, tánc, s kacagás követte.
 
 
 
 
 
 
Decemberben két mesedélelőttöt tartottak a helyi óvodában. Először a Télapó levele, egy
interaktív előadás szórakoztatta a csemetéket, majd a Soproni Bábcsoport előadásában a Téli
mesét láthatták. A község adventi ünnepkörébe az ovisok is bekapcsolódtak, hiszen az adventi
koszorú 3. gyertyájának meggyújtásakor ünnepi műsort a nagycsoportosok biztosítottak,
akiknek az éneklésbe minden gyermek besegített. Idén sem maradhatott el a karácsonyváró,
ahol műsorral a népi játékosok készültek, de minden gyermek bekapcsolódott, hiszen a többiek
énekeltek, verset mondtak. Minden alkalmazott aktívan bekapcsolódott az adventi
készülődésbe.
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A középső- és nagycsoportosok színházba látogattak Dunaszerdahelyre, ahol a Csipkerózsika
c. mesét nézték meg.
 
 
 
 
 
 
Egy szülőnek hatalmas ajándék, mikor látja, hogy gyermeke mi mindent sajátít el abban az
intézményben, ahova őt beírattatta. A különböző lehetőségek, melyeket az óvoda vezetősége
kínál, nem hiábavalók. Ezt bizonyította az úszásbemutató is, melyen a szülők csodálkozó
tekintettel nézték gyermekeiket….
 
 
(Szerző: Laky)
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